

# 狠心千万富翁 拒付病妻万元治疗费

一个资产千万的男子,抛弃农村的妻子父母20余年,在城市公开与人同居,就连父母去世也不回家。妻子眼就要瞎了,需1万元治疗费,他拒伸援手。5年前,妻子起诉离婚,法院判丈夫赔偿妻子160万元的股权,10万元精神赔偿费。谁知,判决4年后,法院依然没有执行,而他的公司摇身一变成了另一家公司。这事就发生在许昌。



千万富翁宋连堂



遭抛弃的妻子

## 他的女儿怒闹法院

12月21日下午,河南许昌县人民法院内一片喧闹,一名中年女子死拽住一男子,不让离开:“我每次来他都请领导再说,这都4年了,160万一分也没执行过来,他走了我找谁去!”女子名叫宋秋玲,许昌县柘涧乡前宋村人,今年40岁。被拽的男子叫赵国平,许昌县法院法警。宋秋玲这次来法院,还是为了讨要法院判决其亲生父亲赔偿母亲的160万股权,“都过去了4年了,俺爹他不是个东西,啥都转移了!”

## 他与别人同居不管家

亲生女儿为什么要骂自己的爹,为什么闹到公堂上?这事还得从1984年说起。那年,宋秋玲15岁,是家中的长女,还有一个弟弟和妹妹。其

父宋连堂前是许昌县一个剧团拉二胡的,宋秋玲说:“1984年,我爹开始做钢材生意,很快成了许昌有名的千万富翁。但1984年以后,他再也没有回过家,和一个姓任的女子公开同居。”

## 他任由子女穷困辍学

为了给孩子凑几块钱的学费,妻子王保针跳进过腰的河中挖沙卖钱,“一桶一桶地把沙提到架子上,然后再拉到河岸边。河岸很陡,常是走一步退两步。”赡养年过花甲的婆婆公爹,供三个孩子上学,都落在了王保针一人肩头。三个孩子因贫困而辍学。“宋连堂就是个陈世美!”邻居宋庆发这

样评价宋连堂。

## 母亲去世他不进家

1992年,宋连堂的父亲病逝。他的多名亲属赶到许昌,要求宋连堂回家为父送终。“他不愿回,我们几人强把他拽回来的,他在家呆了不到一小时,就又走了!”1996年,宋连堂的母亲去世了,这次亲戚们拽也没把宋连堂拽回来。

## 他不愿出万元治疗费

2002年,王保针的双眼经医生诊断为白内障,加上长久哭泣,眼底出血,接近失明。医生告诉王保针要想治好,手术费用1万元。宋秋玲向父亲打了个电话,请求父亲出些医

疗费。谁知,父亲一口回绝了。“他那时是许昌联通公司董事长兼总经理,早已是有名的千万富翁了。”王保针彻底绝望了。“他公开和别人同居,我提出过离婚,但他捎来话,说要不离,将来他给孩子在城里买房,找工作。”

## 他的公司易名资产转移

2002年冬天,已经失明的王保针向许昌县人民法院提起离婚诉讼。2003年,法院判决离婚,宋连堂赔偿王保针10万元精神赔偿,宋连堂在许昌联通公司的320万股权一半归王保针。判决生效后,王保针的代理人寇顺兴申请了法院强制执行。但4年过去了,除了最先执行的10万元精神赔偿外,宋连堂一直没支付160万元的股权。2004年12月,原来的联通公司摇身一变成了许昌怡通汽车销售服务公司,法人代表是和宋连堂同居女子的儿子宋卫东(先前叫司卫东后改姓宋)。“法院执行期间怎么会出现这种事!”宋秋玲和寇顺兴多次到法院讨要说法,但一直没结果,这才出现了开头的一幕。

12月22日,记者赶到了禹州市,电话联系到宋连堂,宋连堂拒绝采访,只说“这是我的家务事,你们管这个干吗?” 据《东方今报》

## 公安部介入“广州副教授枪击案”

25日上午,公安部新闻发言人武和平在公安部召开的新闻发布会上答记者提问时表示,广州警察开枪打死珠江医院副教授事件,当地政府机构正在组成联合调查组,公安部也派出了专家,目前事件还没有结果。

11月13日凌晨5时许,广州珠江医院住院部南泰路上发生一起枪击事件。该院副教授

尹方明的车停在珠江医院住院部门前,两名巡逻民警上前盘查。随后双方发生争执,尹驾车欲离开时,警方开枪射击,尹方明心脏中枪死亡。14日,广州公安局对事件进行的通报称,民警在驾驶警车巡逻盘查可疑车辆过程中遭到阻挠,在被抢走警察证并被强行拖行数米后,被迫鸣枪,造成一名男子死亡。 据《南方都市报》

## 河南7名男童接连神秘失踪

2007年5月19日到12月8日,河南淅川县城半径不到5公里范围内,先后有7名小孩在家门口神秘失踪,至今杳无音信。因案件没有侦破,各种谣言四起,笼罩着这个小山城。

12月24日,记者赶到淅川县,对发生在这里的多起儿童失踪案进行调查。

## 一个家丢了俩孩子

“淅川县金河镇的十字路口有个小转盘,刚丢孩子的全玉条家就住在那里。”2007年12月24日,记者经人指点,冒雨来到全玉条家。此时的全玉条,依然极度悲痛。见到记者,她眼噙泪水,拿出了一张《寻人启事》。

《寻人启事》上贴着她的两个孩子的照片,大的叫吕向阳,5岁。小的叫吕向雷,3岁。两个孩子黑黑的眼睛,圆圆的脸,十分招人喜爱。就在半个月前,这两个可爱的小家伙在家门口神秘失踪了。

全玉条告诉记者,这里是她的娘家。婆家在淅川县上集镇娃鱼河村。12月8日,她带着两个孩子回娘家。吃中午饭时,两个孩子端着饭碗到了门外。约下午1时许,3岁的吕向雷把两个碗送到家里后,又继续到门口玩。

10分钟后,全玉条却不见了门外的两个孩子。她急忙寻找,可找遍整个金河镇,也不见俩孩子踪影。全家人又到县城寻找,但找到了晚上也未找到。

当天晚上6时10分,一个持河南口音的陌生电话打到了全玉条娘家。电话是全玉条的父亲接的。对方问:“你是阳阳的爸爸吗?我是安徽的!”说完就挂断了电话。全玉条家人当即向淅川警方报告了这个情况。警方调查之后回话说,电话是从一个公用电话打来的。

## 7个月丢了7个男孩

听说记者采访儿童失踪事件,另有4对夫妇赶到全玉条的娘家,向记者反映情况。

5月19日,家住淅川县上集镇二农场的杨天贵7岁的儿子杨帅在家门口玩耍时失踪。杨天贵在四处寻找无果的情况下,到上集镇派出所报了案,但孩子至今下落不明。

杨帅的失踪,是记者调查的5起失踪案件中发生最早的一起。两个月之后,失踪案件

又接二连三地发生了。

7月26日,家住淅川县城罗寨集贸市场的贾建锋,他的两个儿子贾少攀(7岁)、贾杨鑫(4岁)在家门口玩耍时同时失踪。

10月3日,家住淅川县上集镇谢岭村公园大门口的刘国军的7岁男孩刘晓东在家门口玩耍时失踪。

11月25日,家住淅川县上集镇西湾村3组的陈建国的儿子陈浙阳(4岁)在家门口失踪。

据记者了解,上集镇位于淅川县城郊,因此可以说,从5月19日到12月8日,不到7个月时间发生的5起7个儿童失踪案,都发生在淅川县城,而且其范围很小,半径不到5公里。

连续的儿童失踪案发生之后,恶性传言四起。据全玉条讲,她的两个儿子丢失两天之后,有人张口信说,有村民在5公里之外的竹马山上看到两个小孩,肾没有了,后经查证是无根无据的恶性传闻。

## 失踪案有“八大悬疑”

5起失踪案件并不是没有任何线索和规律可循。记者通过调查发现5起失踪案件中,有八处疑点。

其一,丢失时间集中在上午11时至下午1时。

其二,失踪日子均为双休日或节假日。

其三,地点均在家门口。

其四,丢失的均是男童,年龄在2岁到7岁之间。

其五,均为二胎以上男孩。7个孩子未有一个属于独生子女。

其六,除了刘国军家之外,其余4起失踪案,都属于暂住地家门口。

其七,有多个目击证人称,孩子被一个开红色无牌照摩托车的男子带走。

其八,孩子失踪时,总是有一个大点的孩子做诱饵。

有目击证人讲,刘晓东失踪时,有一个12岁左右的男孩子拉着他。目击者以为两个孩子是亲戚关系,就没有在意。 据悉,此案已经引起了河南省公安厅,南阳市委、市政法委,南阳市公安局和淅川县委等各级领导的高度重视。25日,河南省公安厅和南阳市公安局已经派出警力,南阳市委、南阳市政法委也抽调领导进驻淅川,共同对侦破工作进行指导和督办。 据《大河报》

## 冰箱里冻了两天 鸡还是活的?

“不杀了!这鸡再也不杀来吃了,我要把它当神供着!”干树根半开玩笑地说。25日清晨,成都温江区万春北路电力建设家属区,50出头的干树根准备把两天前放在冰箱速冻室的鸡炖来吃,一开门,竟然听到了“咯咯”的叫声。干树根以为自己听错了,赶紧把装鸡的塑料袋打开——袋子里有一堆鸡屎,结成了冰块,可是鸡还活着!

## 鸡屎结冰 鸡还有热度

25日,记者到了干树根的家,见到了那只“神奇”的鸡。它是一只母鸡,个子很小,蹲在一楼临时搭建的棚子里,虽然身旁撒了几粒米,但它一动不动。“真的在速冻室里冻了两天?”记者说着,忍不住伸手去摸,鸡长着厚厚的羽毛,一点也不冷手,还微微能感受到热度。干树根插话说,要是真的“冷硬了”,那它早就一命呜呼了。再看冰箱,速冻室里没有霜,还放着两根夏天来不及吃的

冰棍,温度肯定低于零摄氏度。当干树根示范性地把鸡往速冻室里塞时,鸡突然惊恐地挣扎起来,急促的“咯咯”声似乎在求饶。

“垃圾篓里还有鸡屎,我费了好大的劲,才用锥子把冻得硬邦邦的鸡屎撬起来。”听干树根这么一说,记者提起篓子里的红色塑料袋,明显可以看出,结冰的鸡屎正在融化。

## 冻了两天 活鸡竟没死

为什么要一只没有宰杀的鸡放进冰箱?干树根说,他爱人大病初愈,刚出院,加上24日是她生日,前一天,亲戚送了只鸡来给她补身体。由于送来时,鸡被装在透明的红色塑料袋里,结果干树根以为是杀好刷净的鸡,当天上午10时,直接塞进了速冻室。

时隔两天,25日上午8时30分许,干树根决定把鸡拿出来解冻。一开冰箱门,竟然听到了“咯咯”的叫声。再打开塑料袋,一个

鲜红的小脑袋便伸了出来!“嘿,神了!”干树根小心翼翼地把鸡抱出来,这只鸡体温尚存,“把它放到地上,还站得起来。”就这样,小母鸡一共在速冻室里“住”了约46个小时!

## 专家不信“冻鸡”还能活?

25日下午,记者向动物研究专家请教此事,所有人的第一反应就是“难以置信”。

华西动物医院院长、中国畜牧兽医学会小动物医学分会常务理事、成都市动物诊疗事故鉴定专家组副组长李发志认为,如果鸡仅仅是在冷藏室,它的羽毛或许还能御寒,“但如果在冷冻室成活,我的确无从解释。”

不过,成都动物园兽医学院院长牛李丽在听说此事后,认为此事并非没有可能,“它本来就没有死,冻在冰箱里,代谢降低,呼吸减慢,靠‘假死’挨下来。毕竟鸡和兽类差不多,一样有毛,零下几摄氏度依然耐寒。”



■质疑

## 疑问一:冰箱有问题?

成都动物园兽医学院院长牛李丽问:是不是冰箱不好,不够制冷?

干树根:“这是无霜冰箱,别看里面没结霜,效果还是很好。”

## 疑问二:鸡能耐寒?

成都观鸟会会长扎西学院问:鸡的近亲野生雉类通常生活在海拔三四千米的雪地里。那里温度通常都是零下十几摄氏度,所以这事也不是不可能。不知道鸡目前的状况如何?

干树根:小母鸡现在根本就走不动路。 据《成都晚报》

## 疝气 不手术 一次性治疗

南京中大中医药研究所疝气专家门诊:疝气俗称小肠串气,常见于腹股沟部及阴部有可复性包块,在腹内压力增高使腹腔内脏器掉入疝囊严重时发生嵌顿性疝,造成肠梗阻产生肠坏死,为此本院率先定点引进卫生部推广全新技术疝气“超导定位介入疗法”专治:斜疝、股疝、鞘膜积液及术后复发疝(1-90岁);只需治疗一次即可,具有安全、不手术、随治随走,该技术避免了刀割之苦的烦恼,是医学界公认的非手术治疗疝气的全新技术。  
应患者要求,会诊时间延至1月31日,期间治疗费优惠30%。 电话:025-68676008  
地址:虎踞南路66-8号,乘13、21、28、75、82路到水西门下往北50米。

## 一次性治疗 静脉曲张、溃疡

南京中大中医药研究所静脉曲张治疗中心:下肢静脉曲张、静脉炎、脉管炎(老烂腿)、如不治疗严重者会丧失劳动能力或导致截肢、残废。为此本院率先引进国家十五科研成果,卫生部推广的“微创导融疗法”一次性治疗静脉曲张,只需一次治疗即可,不手术、不影响劳动和工作,随治随走,并采用先进设备和全新技术,综合治疗静脉曲张,老烂腿;发信卡跟踪。自12月26日—1月31日特邀专家会诊期间治疗费优惠400元。节假日不休  
康复热线:025-86839292  
地址:南京市虎踞南路66-8号 乘车路线:乘13、21、28、75、82、134路水西门下,往北50米

专治 帕金森 国药 问世  
国内专门治疗帕金森的海洋生物药—复方海蛇胶囊正式研制成功,入选国家基本药物目录,患者服用一个疗程,症状明显缓解,2至3个疗程,西药停药,震颤、肌僵直基本消失。  
咨询电话:南京 86292191  
苏州 67572477 无锡 82724008  
徐州 87389918 常州 85820003

痛风 复方伸筋胶囊  
标本兼治效果好  
复方伸筋胶囊由北京中医药大学研制,是我国目前从根本上治疗痛风的OTC类中成药(国药准字号Z20027145)。精选十几种植物药材,无副作用,服用后能够纠正嘌呤代谢紊乱,降低尿酸,清除痛风石;修复增强肾脏自主排酸功能。一般服用2-4个疗程,痛风就会从根本上得到彻底治疗。  
免费咨询:4007799115 南京药监局及各省市指定药房有售。  
优惠:买2送1,买3送2 大盒虫草降酸茶

腰椎间盘突出症新疗法  
本院引进了荣获德国、日本、中国三国发明专利的高科技新型仪器,治疗腰椎间盘突出症,治疗无痛苦、速度快、无副作用、安全可靠,即日起到2007年12月31日治疗费优惠20%(周一休)。本院同时开展腋臭、包茎、包皮过长、男性外科整形手术。  
南京医学会中西医结合门诊部 中央门长途汽车站斜对面(中央路302号), 电话:025-83409922、83408495、83439895,乘1、33、35、28、8路车到中央门南站下即到。